
 

 

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی زابل 

 معاونت آموزشی

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی  

 روزانه  فرم طرح درس

 

 استادیار  -استاد   رتبه علمی: دکتر الهه اسدی بیدمشکی                              -دکتر عبدالغنی عبدالهیی محمدنام مدرس:                            پستاری و مامایی   دانشکده:

            1تعداد واحد :                                                     کارآموزینوع درس)تئوری /عملی(:                                      کارآموزی مراقبتهای ویژه اعصابنام درس:  

 دومنیمسال ارائه درس:                                          کارشناسی ارشدمقطع تحصیلی فراگیران :   ویژه                                                پرستاری  رشته تحصیلی فراگیران: 

 موارد مدنظر ارزشیابی:*

 سایر امتحان پایان نیمسال             *ترجمه            فعالیت علمی و گزارش کار  –کنفرانس             *در کلاس           سئوالات کلاسی         امتحان میان ترم      پروژه درسی    حضور فعال

 

.ویژه های مراقبت های بخش در شایع روانپزشکی اختلالات و اعصاب دستگاه های بیماری از پرستاری ویژه مراقبتهای اصول با آشنایی :*هدف کلی درس  



 

 

 

 

شماره 

 جلسه  

)رئوس   اختصاصی  اهداف 

 مطالب همان جلسه(

اهداف ویژه رفتاری همان جلسه)دانشجو پس از ارائه درس قادر 

 خواهد بود(

جاد تغییرات  حیطه ای

  پس از آموزش 

روان  اختی،)شن

 عاطفی(  حرکتی،

-روش های یاددهی

 یادگیری

وسایل  مواد و 

 آموزشی 

 تکالیف دانشجو 

 

 در  لازم مهارتهای کسب 1
 های مراقبت اصول با رابطه
 بیماری از پرستاری ویژه

فوریت   عصبی سیستم های و 

 های روانپزشکی

 حاد اختلالات به مبتلا بیماران در  اعصاب ویژه مراقبتهای

 فشار افزایش مغزی، های آسیب هوشیاری، سطح کاهش(عصبی

 ارائه  را مراقبتی الگوی یک اساس بر )...و تشنج جمجمه، داخل

 .نماید اجرا و

 شایع روانپزشکی اختلالات برای را روانپزشکی ویژه مراقبتهای

 یک اساس بر )هذیان و توهم  دلیریوم،( ویژه های بخش در

 .نماید اجرا و ارائه مراقبتی الگوی

 FOUR و GCS ابزارهای اساس بر را بیماران هوشیاری سطح

SCORE دهد قرار ارزیابی و پایش مورد. 

 بر را هوشیاری سطح کاهش دچار بیمار بیقراری و تسکین

 .دهد قرار ارزیابی و پایش مورد RASS معیار اساس

 

 (هوشیاری سطح کاهش دچار بیماران از عصبی کامل معاینه

 هوشیاری حرکت، و حس بررسی مردمک، بررسی چشم، بررسی

 .آورد عمل به را )کلامی و ذهنی وضعیت و

 در )آی آر ام -اسکن تی  سی(معمول پاراکلینیکی آزمایشات  با

 .باشد داشته نیازآشنایی حد

 )نخاعی مغزی مایع ادرار، خون، خونی، گازهای(بیمار آزمایشات

 و غذایی رژیم خصوص در لازم های  آموزش و نموده تفسیر را

 .نماید ارائه بیمار به اساس این بر را دارویی

 شناختی

 عاطفی 

 روانی حرکتی

 است موظف دانشجو   

 با را پروسیجر سه حداقل

 پرستار یا استاد نظارت

 بخش آموزشی همکار

 ارائه مدون صورت به را

 .نماید

 دو است موظف دانشجو

 بر کامل طور به را بیمار

 پرستاری فرآیند اساس

 ریزی، برنامه مورد

 داده قرار  ارزشیابی و اجرا 

 .نماید گزارش و

 

 چک اساس بر  ارزشیابی

 اجرای نحوه لیست

 یا استاد توسط پروسیجر

 بخش در آموزشی همکار

 .گردد می  ثبت و ارزیابی
 



 

 

 :مهم نکات

 .باشد می بخش مسئول و استاد نظارت تحت  شیفت 12 مدت به  کارآموزی **

 .دهد قرار  در کارپوشه  شیفت هر در  را  خود  های فعالیت و ها مراقبت گزارش است  موظف دانشجو **

 .باشد مسلط  تئوری مباحث  به باید کارآموزی در  حضور  از  قبل  دانشجو **

 .شد خواهد اقدام آموزشی مقرارات طبق روز یک  از بیش غیبت صورت در **

 پرستاری و دانشجویی ای، حرفه پوشش اصول کامل **رعایت
 پرستاری دانشجویان سایر و پرسنل برای بودن الگو نقش اجرای راستای در  اخلاقی موازین رعایت **

 


